

MUNICIPIOS

Ayuntamiento de l'Eliana

2024/07816 *Anuncio del Ayuntamiento de l'Eliana sobre la corrección de errores al anuncio 2024/04582 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia del día 17/04/2024 sobre la aprobación de la relación de puestos de trabajo.*

ANUNCIO

Salvador Torrent Català, alcalde del Ayuntamiento de l'Eliana, hace saber:
Que en fecha 17 de abril de 2024 se publicó en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia núm. 74 el correspondiente anuncio sobre la aprobación de la Relación de puestos de trabajo del Ayuntamiento de l'Eliana 2024.

Advertido un error en la transcripción del acuerdo se indica que:

Donde Dice:

SECRETARIA GENERAL (...)	A1 30	A2, E1, F3, G1, H7, I4, K1, N7 , P5,Q2.	63,95
ADMINISTRATIVO/A (...)	C1 18	A2, G3, H3, K1, O4 , P2, Q2.	16,78
TÉC. ESPECIALISTA INFORMÁT.	B 20	A2, G2, H4, K , O3, P2,Q2.	16,49

Debe Decir:

SECRETARIA GENERAL (...)	A1 30	A2, E1, F3, G1, H7, I4, K1, O7 , P5,Q2.	63,95
ADMINISTRATIVO/A (...)	C1 18	A2, G3, H3, K1, O3 , P2, Q2.	15,95
TÉC. ESPECIALISTA INFORMÁT.	B 20	A2, G2, H4, K1 , O3, P2,Q2.	16,49

Quedando expuesto en la página web del ayuntamiento de l'Eliana: <https://www.l Eliana.es/es/seccion/recursos-humanos>, el cuadro de los factores del complemento específico corregido.

Lo que se hace público a los efectos oportunos.

L'Eliana, a 31 de mayo de 2024. —El alcalde, Salvador Torrent Català.

